



как стать счастливой

Светлана Лобода: нельзя расслабляться и впадать в зависимость от мужского плеча

5 марта вышла мой новый сингл «Родино. Найдись, вы уже успели его оценить. Это большая работа, которая требует мне страше. Впервые в привлекла к съемкам...

«Я немного сумасшедшая мама, которая должна все контролировать — от выполненных уроков до правильного питания, и даже когда я на гастролях, жизнь дочек проходит под моим неусыпным оком», — говорит певица, наставляя шоу «Юлос Дети».

как стать счастливой



После прошлого сезона Алла Борисовна решила освоить новые сферы деятельности — Алла.

СВЕТЛАНА, ПОСЛЕ ФИНАЛА ШЕСТОГО СЕЗОНА шоу «Юлос Дети», который сейчас снимался...

Надоело. Я немного сумасшедшая мама, которая должна все контролировать — от выполненных уроков до правильного питания...

Повторяю, чем вы интересны проекту «Юлос Дети. Что это значит лично вам...

Сейчас вы постоянно попадаете на сцену, но почти весь прошлый год вы все прождали...

Дочка сказала: «Я пошла бы в команду к Егору Криду, а не к тебе»

«Антина — Телесный №10



открытая тема

ПАРА ФРАЗ
КАКОВА ВАША ЛЮБИМЫЙ КОМЕДИЙНЫЙ СЕРИАЛ?

Анна Азарова, актриса: «Люблю американский сериал «Друзья».

Зельмина Бедина, актриса: ««Дом» за всем. И не из-за того, что играю там...

Андрей Азовов, актер: «Вот смешался в сериале «Ивановы — Ивановы»...

Александар Якин, 30 лет: «Сериалы: «Фон», «Сы Битник».

Ольга Анопицкая, актриса: «Приветствую, не очень люблю комедии.

Виктория Макарская, певица: «Мой муж Антон говорит, что у меня ужасный вкус...



открытая тема
Даша, Гена и Лена Полено

Серия «Счастливы вместе» о семье Бунных в этом году исполняется 15 лет. Актеры, ставшие знаменитыми благодаря проекту, рассказали, как сложилась их жизнь после эфира.

Юлия Захарова, 40 лет: «Сначала вы шли работать на съемках, а потом возвращались в рабочий режим, у вас все появилось...

держат колледж, и это звание было единственным. Еще помимо у нас снималась замечательная собака Байра, которая играла пса Барона...

АЛЕКСЕЙ СЕКИРИН, 42 года: В сериале: Жена, первый муж Анна Полено.

ВИКТОР ЛОГИНОВ, 46 лет: В сериале: Гена Бунин.

НАТАЛИЯ БОЧКАРЕВА, 40 лет: В сериале: Даша Бруна.

ДАША САГАЛОВА, 35 лет: В сериале: Света, дочь Бунных.

Елена Мамыкина, Сергей Аржанов, програмисты/актеры/15





разговор по душам

# «Работал два года на заводе, понял, что стыдно быть нищим»

«Стоял и смотрел на засаленный плакат «Даешь 4-й класс! И тут будто меня кто-то за загривок взяла, и голос «Хорю! Либо сейчас, либо никогда!» — рассказывает про свой путь Александр Горбатов, исполнитель роли Прохора Громова в сериале «Утром-река».

**А** вы сами приходите работать, чтобы выжить? Или вы ищете работу? Нет. Некоторые время назад работала в «Бар-гласе» на Курчине. И на четвертый день общения он рассказал мне, что уже пять лет готовится к съемкам «Утром-реки», предложил роль Прохора Громова. Первую зарплату романов Шипкова видел лишь в глубоком детстве. Читал много русской литературы о той эпохе, смотрел советские фильмы, любил Пастернака, поэтому брал что-то от него. Собираю «машину» по частям. В начале съемок я был 110 кг, надо было скинуть лишнее. К финалу сбросил 25. Прохор сбросил еще по духу, он тоже пытается прожить около в мир, как в свое время сделал я.

Снимали на Урале, а еще в Минске. Когда работали под Екатеринбургом.

Играл три вора: Громова — 18 лет, потом Козлов — 20 лет и в итоге, за 30. Ил Тина — меня боролся. Свою отсылку не мог так как в день прикомандованности. Сидел в тюрьме, проходил режим, читал пять разных монологов.

и встал в боксе на следующие девять лет. Спор помог в брутальном, выработал характер. Любил смотреть черно-белый ламповый телевизор, который часто ломался. Мой театр начинался с этого телевизора и рынка. Помню, 1997 год, мне 9 лет. Ездил в каникулы с бабушкой в Мелитополь, она оттуда привозила кур, чеснок на продажу. И вот стоял на рынке мальчик со смальзанным пачком и торговал чесноком. И поворота меня тронул. На рынок была своя иерархия. Приходилось внимательно наблюдать за происходящим и быстрее приспосабливаться. Основан научился там: хошь жить — крутись и вертись. Каждый из тех людей, которых я встречал, вымолотил себя и во мне, и в моих фантазиях, и в моем работат.

## СТУДИОМ ВЗЯЛИ В ПУТЯ НА СВАРЩИКА

— Как вы поживаете свое дело в мире?

— Мне повезло, что в первом сезоне шаг в нужную сторону. Жил с мамой и бабушкой. В 8 лет меня привели заниматься гандболом, но я хотел играть в футбол. Пошел в заповедный «Металлург» сам, а потом случилась драка, после которой попал в секцию бокса. Спором мне объяснили: нужно выбрать что-то одно,

## В ПТУ ПОШЛА СОЗНАТЕЛЬНО?

— А куда не брали, везде надо было пахать. Из школы в восьмом классе выгнали из-за драки, пошел в вечернюю, где были отменные хулиганы. Отучился год, а потом в ПТУ на газо-электросварщика, и то с трудом взяли. За три года профессию освоил.

## ДОСЬЕ

Родился 25 марта 1988 года в г. Златоусте.

Образование: в 2015 году окончил Политехнический институт имени Бориса Щеркина.

Карьера: сыграл более чем в 20 фильмах и сериалах, среди которых «Лобовый Дар», «Министр», «Остался в живых», «Годы», «Ржев», «Тюльня».

Семейное положение: женат на Виктории Митусовой. Дочь Милл, 1 год, 4 месяца.

ил. Работал горюющим ферросплавной печи, это потяжеснее сварщика, но интереснее. После двух лет устал, точнее, понял, что не согласен с таким финалом: жить в мире, где нет никого, с кого бы хотел брать пример, в котором губит социум, делит на тупых и умных, бедных и богатых, красивых и некрасивых. Стало не было быть нищим — не в плане денег, а духовности. Толчок дала мне еще и первая любовь, которая, что выигрывает и проигрывает с женщиной. А как-то в марте в 6:30 утра пошел на работу, в 7:10 — начал съемки. И пока сидел до завода, видел людей, которые очень хотели спать, но вынуждены были работать независимо от этого. Все мужики в душе в страшных шарах от околов... Размышляла в автобусе: лучше, что ожидает меня, — распивный алкоголизм после смены, непонятные жена, дети и отдых на Азовском

«Антифа» — Тоненька №10

разговор по душам

море. Мировал проходную, потом в шех, где по-прежнему, как в 50-е годы, толкали тележки, напольные карандаши. Получал 3 тысячи гривен, а доллар тогда стоил 8 гривен. Стоял и смотрел на засаленный плакат «Даешь 4-й класс! И тут будто меня кто-то за загривок взяла, и голос «Хорю! Либо сейчас, либо никогда!» Поверил судьбе, положил пропуск у проходной и ушел. Дошел до дома, рассказал маме, она одобрила: «Если что, переищишь». Начал спрашивать себя, чем хочу заниматься. Перебрал профессии и понимал, что пробиться везде будет сложно. Но если у меня талант, то надо попробовать. Кино я любил, театр не знал, всего раз был в филармонии в пятом классе и то заснул. Но мне хотелось попасть в другой мир...

## И ПОШЛА В МОСКВУ?

— Да, в районе Саввино. Девя сказал: «На швах не поеду, по кому-то чем смогу». Я подал документы в Школу-студию МХАТ, ГИТИС и Щуку. Причем пошел в Щуку, но перешел ее с Щукой, к счастью, вошел в здание и почувствовал матов, свой мир. Пронес первый тур. Дедя устроил у меня студию, они передавали мне видео, а я читал им прозу. Мужики не понимали зачем. А когда с первого раза поступил на бюджет в Щуку, я бросил ту работу. Жил в общежитии, уживался бездомному городу, а когда приезжал в Златоуст, ощущал невероятное чувство счастья, понимая, что мне не надо возвращаться в сельскую глушь. Половине работ из училища был дождь денег. Помню, Вера Дорощагову говорил: «Выручишь ста рублями? Есть хушь? Мама, когда я поступил, только оплатила от счастья. Но фильмов моих она так и не увидела. Первой не стала маме, потом бабушке...

## ПЕРВЫЙ ГОНОРАР НА ЧТО ПОПАЛ?

— В 2013 году сыграл в мини-сериале «Все свепало» Дарья Поговаков, получил 15 тысяч рублей за смену. Признаться, никогда не держал в руках собственную тысячу долларов, а тут в итоге заработал больше. Отдал половину сумми — 30 тысяч — человеку, которому очень хотелось учиться. По себе знал, что такое годик в учебе, на которую нет возможности. И я знаю, что парню отучился. Заоу у меня ни разу от успеха не зарукился. Есть люди, которые могут запомнить, как я жил в прошлой жизни. А потом, зачем кинуться, струги из себя кого-то? Вот рождение дочери для меня — это главное. Понял, что мне нужно кому-то передать то, что знаю, умею. А еще дать маленькому человеку имя. Я выбирал между Рамой и Мирой, проиграл, как звучат. Вообще, →

## Спорим, вы не знаете... что Александр Горбатов может прекрасно управлять швейной машинкой и вязать на спицах.

Считая каждый день дочкой — После диплома вы сразу взяли в Валентиновский театр? — К моему удивлению, тяжело давалось пытаться пробиться на эту сцену и получить роль, тяжело пройти

21

15-21 МАРТА **пульт — в руку!** антенна

ФИЛЬМАЫ • СЕРИАЛЫ • ПРОГРАММЫ • ТЕЛЕПРОГРАММА

**ПОНЕДЕЛЬНИК**

«КРАСНАЯ ЗОНА»  
Премьера драматического сериала о виче, который спасает множество жизней.  
NTV 16:25

**ВТОРНИК**

«ДОКТОК»  
Телешоу. Ведущие — Елена Сорока (на фото) и Александр Горбатов.  
Первый канал 22:30

**СРЕДА**

«ДВОЙНОЙ ФОРСАЖ»  
Боевик. Герои должны уличить изобретившего преступника.  
СТС 20:00

**ЧЕТВЕРГ**

«НЕБЕСА ПОДОЖДУТ»  
Финал остросюжетного сериала.  
Россия 1 21:20

**ПЯТНИЦА**

«ГОЛОС ДЕТИ»  
Новый сезон. Вокальный конкурс.  
Первый канал 21:30

**СУББОТА**

«ЗАРАВСТВУЙ, СЕСТРА!»  
Премьера. Мелодрама. Герои ищут своего мажидно сестру.  
Россия 1 21:00

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

«Я ПОЧТИ ЗНАЧИМЫЙ»  
Большая игра. Ведущие — Сергей Минаев (на фото) и Алина Шипошская.  
Первый канал 15:55

